

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра
студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту
Ткаленко Катерини Валеріївни

Тема «Організація та методика обліку, аналізу та аудиту грошових коштів підприємства»

Загальний обсяг складає 156 сторінок.

Містить 25 таблиць, 27 рисунків, 109 літературних джерел, 50 додатків.

Актуальність теми дослідження. Сучасний етап розвитку економічних відносин характеризується посиленням інтересу до грошових коштів як об'єктів бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту. Актуальним питанням на сьогодні є забезпечення правової визначеності грошових коштів, враховуючи стрімкий розвиток інформатизації господарських операцій.

Організація бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту грошових коштів у бюджетних установах має забезпечувати раціональність їх використання. Важливим у цьому аспекті є розробка перспективних напрямів контролю за цільовим використанням бюджетних коштів відповідно до затвердженого кошторису.

Мета кваліфікаційної роботи полягає у розробці теоретичних та практичних засад організації та методики бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту грошових коштів у бюджетних установах з урахуванням особливостей, встановлених національними стандартами у державному секторі.

Об'єктом кваліфікаційної роботи є система бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту грошових коштів Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Предмет кваліфікаційної роботи складають організаційно-методичні підходи бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту грошових коштів Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Використані методи наукового дослідження становлять система філософсько-світоглядних, загальнонаукових та спеціально наукових методів пізнання, що забезпечують об'єктивний аналіз предмета дослідження. Для реалізації мети та завдань дослідження застосовуються такі методи: теоретичне узагальнення і порівняння, причинно-наслідковий та абстрактно-логічний зв'язок, аналіз і синтез, індукція та дедукція, методи економічного аналізу, методи абстрагування.

Наукова новизна полягає в уточненні економічної сутності поняття «грошові кошти», удосконаленні підходів до групування грошових коштів. Розроблені концептуальні основи формування облікового процесу у бюджетній установі, що забезпечують контроль за раціональним та цільовим витрачанням бюджетних коштів. Запропоновані шляхи оптимізації руху грошових коштів у розрізі проведення перспективного аналізу високоліквідних активів. Досліджено ефект від паралельного проведення перевірки зобов'язань бюджетної установи під час аудиту грошових коштів.

У першому розділі визначена економічна сутність поняття «грошові кошти», наведено результати аналізу основних положень нормативно-правових актів стосовно організації обліку, аналізу та аудиту грошових коштів. Узагальнено інформацію, що міститься у літературних джерелах. Наведено економічно-правову характеристику ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

У другому розділі розглянуто організаційні та методичні засади обліку грошових коштів у ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», визначені шляхи вдосконалення обліку грошових коштів у бюджетній установі.

У третьому розділі наведено результати дослідження організаційних та методичних засад аналізу грошових коштів у бюджетній установі. Систематизовано методику проведення аналізу грошових коштів бюджетної установи за етапами. Запропоновані шляхи оптимізації руху грошових коштів бюджетної установи. Визначена необхідність проведення перспективного аналізу грошових коштів, що враховує обґрунтування необхідних видатків. дасть змогу визначити приблизні результати видатків.

У четвертому розділі відображено результати дослідження організації та методики аудиту грошових коштів. Визначені мета, предмет, об'єкт, джерела та завдання аудиту грошових коштів у бюджетній установі. Крім цього, охарактеризовано методологічні принципи здійснення аудиту грошових коштів у бюджетній установі. Перспективні шляхи вдосконалення аудиту грошових коштів наведено у розрізі його організації та методики.

Практичне значення результатів дослідження полягає у впровадженні рекомендацій у діяльність бюджетної установи, що забезпечить повне та інформаційно якісне відображення грошових коштів у бухгалтерському обліку, підвищить ефективність організації та здійснення аналізу грошових коштів, забезпечить всебічне дослідження господарських операцій, що є результатом руху грошових коштів у бюджетній установі при проведенні аудиту грошових коштів суб'єктів державного сектору.

Ключові слова грошові кошти, грошові потоки, бухгалтерський облік, аналіз, аудит грошових коштів, абсолютно ліквідні активи.